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BEZBOLESTNÁ OPERACE V SURGAL CLINIC

Bolest je všeobecně vnímána jako nepříjemný zážitek a je součástí prakticky všech ope-
račních výkonů. „V SurGalu na to jdeme jinak a v rámci multimodálního přístupu k 
pacientům výrazně redukujeme pooperační bolest, čímž zrychlujeme návrat do normál-
ního života a zkracujeme počet dnů hospitalizace. Cílem těchto postupů je farmakolo-

gicky útočit na veškeré možné zdroje bolesti a zamezit jejímu vzniku a šíření již během 
samotné operace.“ představuje náš přístup prim. MUDr. Zdeněk Chvátal, primář 

ARO a Jednotky intenzivní péče 1.

Bezbolestná pooperační péče spočívá v cílené aplikaci neopiátových farmak  
a intervenčních metod, zejména periferních nervových blokád, čímž dosahu-

jeme výborných pooperačních výsledků a také výrazné redukce použití opiátů a 
s tím spojených nežádoucích účinků – například zvracení či zácpa. Náš bezbo-
lestný přístup je možné využít u téměř všech operací, které zde provádíme.                    
              

LÉČBA NADMĚRNĚ OBÉZNÍCH PACIENTŮ PŘED TEP
Naše Centrum chirurgické léčby nadměrné obezity připra-
vilo speciální program pro pacienty, kteří jsou ortopedicky 
indikování k TEP (totální endoprotéza), avšak nesplňují 
podmínky BMI pro operaci, a je jim doporučeno snížit před 
operací váhu.

V rámci této specifické indikace umíme nabídnout velmi 
vstřícný termín operace tak, aby pacient mohl být v rámci  
1 roku připraven podstoupit plánovanou výměnu kloubu.
 
Mezi nejmodernější operační postupy řadíme 
  gastrický sleeve (též tubulizace žaludku)
  gastrický bypass

V SurGal Clinic je živo, pořád se něco děje. A proto jsme se rozhodli vydávat náš  
NEWSLETTER, aby se k Vám dostávaly aktuální informace o dění v naší nemocnici. 

JUDr. Jitka Smrčka
ředitelka nemocnice

prim. MUDr. Zdeněk Chvátal
primář ARO a Jednotky intenzivní péče 1
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Za kvalitou naší péče si stojíme.

WORKSHOP – MODERNÍ MINIINVAZIVNÍ POSTUPY V ŘEŠENÍ KÝL

22. - 23. 9. 2024 se v SurGal Clinic ko-
nal workshop pro chirurgy se zájmem o 
prohloubení znalostí chirurgie kýl a břiš-
ní stěny nazvaný „Moderní miniinvazivní 
postupy v řešení kýl“. 

8 účastníků, včetně primářů chirur-
gických oddělení, mělo možnost živě 
shlédnout miniinvazivní robotické i la-
paroskopické výkony u komplexních i 
jednodušších kýl, z nichž některé jsou 
prováděny exkluzivně v našem zařízení. 
Zprovoznění moderního AV zařízení, 
které umožňuje přenos obrazu i zvuku ze 
sálu i laparoskopu a robotické konsole do 

konferenční místnosti či kamkoliv online, umožnilo navýšit kapacitu workshopu. Více lékařů tak může sledovat 
paralelně záběry rukou chirurga, výstup z kamery a pohled na celé dění na sále a přitom nerušeně debatovat o 
postupech a klást operatérům otázky. 

MUDr. Petr Diviš, PhD.
lékařský ředitel nemocnice

Mgr. Andrea Studená
hlavní sestra

AKREDITOVANÁ LABORATOŘ SURGAL CLINIC

Oddělení klinické biochemie a hematologie je v nepřetržitém provozu a provádí široké 
spektrum laboratorních vyšetření. Kromě biochemických, hematologických, imuno-
chemických a imunohematologických vyšetření nabízíme také služby krevní banky 
a urgentní vyšetření pro intenzivní péči. Nově jsme mezi tato vyšetření  kromě sta-
novení DDi, acidobazické rovnováhy zařadili také stanovení Troponinu I, Prokalci-
toninu a laktátu.

V úzké spolupráci s Centrem prevence nabízíme obsáhlé inovované preventivní 
vyšetření. Komplexní laboratorní vyšetření obsahují od běžně dostupných bio-
chemických vyšetření přes onkologické markery, kardiální markery, vyšetření 
štítné žlázy s autoimunitním profilem až po vyšetření dlouhodobého ukazatele 
stavu glukózy glykovaného hemoglobinu. Hodnotu glykovaného hemoglobinu 
je možno použít v rámci screeningu poruch glukózové homeostázy, zejména 
ve vztahu k prediabetu. S ohledem na postcovidové období jsme také zařadili 
vyšetření vitamínu D.

I díky výsledkům vyšetření z naší laboratoře jsou naše předoperační vyšetření vždy precizní.

PhDr. Andrea Adámková
vedoucí OKBH


